

春游 去哪好？ 仙乐为你推出 新线路

记者 张丽萍

春回大地,我们又迎来了一年中最美丽、最适宜出游的季节。据悉,在刚过去三八妇女节,我市乡村一日游继续火爆,接下来,承办该旅游项目的乐清市仙乐旅行社有限公司在继续推出乡村一日游新线路的同时,还准备推出国内专列游、省内游和境外游新线路。

仙乐此次推出的两条国内专列游的目的地分别为西南和南方,即一条为云南、贵州专列游,出团时间初步预定为4月17日左右;另一条为广州、深圳、香港、澳门、桂林、韶山专列游,出团时间为4月16日和5月2日。这两条线路各有特色,西南线可赏壮丽的自然风光,南方线可领略现代城市生活的魅力。

在省内游方面,仙乐主推亲民价格线路。4月中旬,将组织千人团开展临安游,初步打算分299元和399元两个档次,游客吃住行及门票全包含在内;4月9日、4月29日,将推出龙泉白云岩、青磁小镇一日游,价格99元,十分诱人。此外还将推出檀头山岛二日游,檀头山岛地处温沪航道间,自然风光独特,有“中国檀香山”之誉,游客可在岛上搭帐篷过夜、玩沙滩游戏等。象山影视城、渔港古城、渔光曲环港游线路也值得期待。

出境游方面,仙乐重点推出越南下龙湾线路,于4月9日首飞,还有德法意瑞11日游,将于5月29日出团。

巴比伦空中花园

与罗得斯岛巨像一样,考古学家至今都未能找到空中花园的遗迹,事实上,不少在自己著作中提到空中花园的古人也只是从别人口中听回来,并没有真的看过,到底空中花园是否纯粹是传说呢?

巴比伦空中花园位于Euphrates河东南,伊拉克首都巴格达以南50里外左右,四大文明古国之一巴比伦中。巴比伦的空中花园当然从来都不是吊于空中,这个名字的由来纯粹是因为人们把原本除有吊之外,还有突出之意的希腊文kremastos及拉丁文pensilis错误翻译所致。

一般相信空中花园是由Nebuchadnezzar王(公元前604-公元前562)为了安慰患上思乡病的王妃安美依迪丝(Amyitis),仿照王妃在山上的故像而兴建了空中花园。

空中花园在公元前600年建成,是一个四角锥体的建设,由沥青及砖块建成的建筑物以拱顶石柱支撑着,台阶种有全年翠绿的树木,河水从空中花园旁边的人工河流下来,远看就仿似一座小山丘。

巴比伦空中花园最令人称奇的地方是供水系统,因为巴比伦雨水不多,而空中花园的遗址亦远离Euphrates河,所以研究人员认为空中花园应有不少输水设备,奴隶不停地推动连接着齿轮的把手,把地下水运到最高一层的储水池,再经人工河流返回地面。

另一个难题是在保养方面,因为一般的建筑物,要长年抵受河水的侵蚀而不塌下是不可能的,由于米索不达米亚平原(Mesopotamian plain)没有太多石块,因此研究人员认为空中花园所用的砖块不同,它们被加入了芦苇、沥青及瓦,更有文献指石块被加入了一层铅,以防止河水渗入地基。

伦敦 穿越照 展城市百年风貌

近日,利用谷歌街景可以查看一款新型地图,该地图将伦敦14个地点的旧照嵌入相对应的现代街景,过去与当下相对比,展现了伦敦一个多世纪以来的历史风貌。

从一些图片上能看到时间带来的变化。1908年,白金汉宫门口行人稀少,如今已是游人如织;在1890年的弗里特街,马车驶过狭窄的泥土路,人行道上拥挤不堪,有的行人还被挤到了马路上;在1905年的科芬园,街上还有过路的货车;而在1910年白厅外的大街上,则出现了早期的汽车和双层敞篷公交车。 本报综合

春暖花开 海屿凤凰山踏春去

郑茜 王品丹

阳春三月最适合下扬州,若你没时间欣赏这江南之美,不妨在乐清寻一处不是太高的山,找一条不是太陡的路,静静地出汗、吸吸氧、吹吹风。
翁洋街道在与洞头小门岛通车

后,已被越来越多的人所熟知。这里的海鲜闻名遐迩,但感受过翁洋风土人情的人们,会被这里卧虎藏龙的文化风俗所吸引。

然而除了这些,你一定不知道,在这小小的土地上,还有一个鲜有人知的仙境——海屿凤凰山。这样的表达并非夸张,你若看过这

里的风景,一定会感慨不虚此行。

当地人亲切地喊海屿凤凰山为沙头山。在山顶往下看,乐清风光尽收眼底。

如今,翁洋街道正对它进行全面改造,将它打造成街道第一个森林公园。今后,这里的风景会更好,期待!



王品丹 摄

中国五大适宜退休城市

青岛市 >>

空气湿润,温度适中,四季分明。海水浴场沙平面广,无暗礁隐壁及旋涡,为度假修养的理想之地。20世纪90年代开发的青岛新区已经成为青岛的政治、经济、金融和文化中心。昔日的陋屋旧居已经被环境幽雅的居民小区和鳞次栉比的高楼大厦代替。城镇登记失业率为3%。城市的发展理念是“打造优美环境,构建宜居之居”,在城市规划、生态环境、居民住宅等方面全面发展。建国后,有多位中国国家领导人和开国将帅曾在青岛疗养。



杭州市 >>

有着江、河、湖、山交融的自然环境。西湖周围有大量寺庙、宝塔、经幢和石窟等文物古迹,古时就有“佛国”之称。世界上最长的人工运河——京杭大运河和以大潮闻名的钱塘江穿城而过。杭州东北部属浙北平原,河渠纵横,湖泊密布,物产丰富,素有“人间天堂”的美誉。当地雨量充沛,全年平均气温17.5℃,生物种类繁多,全市平均森林覆盖率为62.8%。城镇登记失业率3%。随着浙江经济的不断发展,作为浙江省省会,杭州的城市地位也与日攀升。



成都市 >>

地处自古被誉为“天府之国”的四川省中部,是中西部地区重要的中心城市,西南地区科技中心、商贸中心、金融中心和交通通信枢纽,城镇登记失业率3.1%。先后荣获“国家园林城市”、“中国最佳旅游城市”、“国家森林城市”等称号,并被《财富》(中文版)评为“中国最佳商务城市”。2010年,联合国教科文组织授予成都“美食之都”称号,成为亚洲的第一个世界美食之都,并被联合国教科文组织正式批准加入该组织的“创意城市网络”。

大连市 >>

位于北半球的暖温带地区,包括大小岛屿260个,具有海洋性特点的暖温带大陆性季风气候,冬无严寒,夏无酷暑,四季分明,年平均气温10.5℃,全年日照总时数为2500-2800小时。当地自然生态环境优越,适宜动植物生长发育,生物资源较为丰富。同时,作为辽宁省的一个重要沿海港口城市和省内第二大城市,大连是中国东北的主要对外门户,也是东北亚重要的国际航运中心、国际物流中心和区域性金融中心。其城镇登记失业率为2.4%。

无锡市 >>

位于江苏省南部,长江三角洲平原腹地,北临长江,南濒太湖,京杭运河从中穿过,是中国著名的鱼米之乡,也是一座现代化工业城市,号称“小上海”。它风景秀丽,历史悠久,是享誉国内外的旅游城市。完善的基础教育,更使它成为教授、院士和大学校长的摇篮。早在春秋战国时期,当地就孕育了多位文化名人,至今仍保留着众多的历史遗迹。2008年12月25日,无锡获选“2008中国最具幸福感城市”,正如颁奖词所说:“继承千年泰伯故里的荣耀,延续百年工商名城的辉煌。” 据中国旅游网

关注旅游安全 树立维权意识



3月15日,市旅游局参加了市消保委在晨沐广场开展的“我消费,我做主”为主题的消费维权活动。活动中,市旅游局工作人员向市民发放了近2000旅游维权相关资料和小纪念品,以引导市民关注旅游安全的重要性,倡导市民树立起旅游维权意识,用法律维护自己在旅途中的合法权益。

通讯员 柯云生 文 赵海斌 摄

户外游 先了解这些再说



春暖花开,蜂蝶缠绵。眼看着郁郁葱葱的绿色爬满枝头,沉积了一个冬天的活泼细胞又开始蠢蠢欲动了。很多热爱户外运动的小伙伴们都已经开始收拾行囊,查看地图,呼朋唤友,准备出发了吧?先别慌!要户外游,先简单了解这些再说。

很多人把户外游想象的很简单,一个背包些许装备,几个朋友,在网上随便找一个攻略或者地图,搞定!但是事实证明,事情并非如此。在出行前一定要做好充足的准备。

- 1.你要去哪里户外,制定了完美的出行计划吗?你的路线是最安全最优化的吗?
 - 2.你要跟谁去户外,这些人靠谱吗?专业吗?会不会给你提供帮助,会不会给你拖后腿?
 - 3.你是否参加了户外群,这个群安全吗?收费吗?是不是公益性的?收费合理不合理?
 - 4.你有没有合适的装备?装备是不是齐全?
- 户外游是典型的“三无”组织:无营业资质、无工商手续、无纳税义务、无抗风险能力。所以为防意外,在出行前一定要将这些东西都了解清楚,做好充足的准备。

如今网络发达,市民也可以通过网络平台来查找自己需要的户外信息。

荷兰推出 概念“夜光”游艇

在近日开展的2016年迪拜国际船艇展上,荷兰游艇公司欧绅歌(Oceanco)发布了一款名为“月光石号”(Moonstone)的90米概念豪华游艇。该游艇使用600个三角形LED灯,在夜晚中倒映绚丽水景,格外闪亮。

该游艇的设计公司与照明公司紧密合作,设计了一款特殊系统,通过甲板的鱼镜头相机捕捉在夜晚、日出和日落时反射在水面上的场景,从而在视觉效果上达到船体两边的LED灯可以照亮出不同颜色和强度的灯光。该游艇配置的太阳能电池板允许船体上的照明续航长达三小时。

欧绅歌公司表示,这款游艇的设计灵感来源于月光石,会体现出宝石的能量、纯洁和团结。

该游艇还配备了灯控游泳池、电影院、停机坪、健身房、水疗中心和360度全景天空甲板休息室等设施,尽管效果图尽显其豪华规模,但仍未公布具体价格。 本报综合

扫一扫,关注我们



发送 姓名+电话
即可成为会员